

16岁少年从学校出走 “失联”已两天多

希望好心人看到这位常州男孩能及时与其家人联系

“我表弟今年16岁，就读湖塘实验中学，6月8日下午两点多离校，上身穿红色T恤，下穿黑色中裤，脚穿黑色耐克，小平头，身背双肩包，警方探头显示最后是在当晚8点多出现在湖滨路与长虹路高架旁……”这两天常州当地网络论坛上出现了一则寻人求助帖，引起了很多网友的关注，同时这条寻人信息也在微博、微信上热转。

现代快报记者 陆文杰



►走失的张嘉康至今没有音讯(左图为走失时的穿着) 网络图片

初二男生从学校出走

据发布求助信息的陆小姐介绍，出走的孩子的表弟，名叫张嘉康，今年读初二，平时住在学校，只有周末才回家。6月8日下午2点15分左右，家人把张嘉康送到学校后就离开了，但学校的监控显示，当天下午2点32分左右，张嘉康独自一人背着包从学校走出来。“当时保安就在门口，我表弟走出来时保安没有上前阻拦，甚至都没有询问，就看着他一个人走掉了。”陆小姐说，张嘉康平时性格内向，在学校朋友不多，休息时间基本上都宅在家，平时也比较听家人的话，出走前并没有任何征兆，近期也没有与身边的人发生过不愉快。

失联两天，家人着急寻找

6月8日下午，家人从学校得知孩子出走的消息后，立即赶到学校并开始寻找，18点左右向警方报警求助。据警方提供的监控视频显示，张嘉康从武进湖塘一路往西步行，6月8日晚上8点多最后一次在监控中出现，地点是湖滨路与长虹路高架旁。“我表弟在路上走了超过6个小时，之后肯定还在路上，不知道他到底去了哪里。”陆小姐说，家人沿途一路寻找，一位路边的老太太表示当晚曾遇到过张嘉康，当时张嘉康向老人询问前面是哪个方向，老太太告诉他前面是西太湖，他听完后一句话也没说径直朝前走了。张嘉康出走后，家人也在网上

发布张嘉康的信息，向网友求助。寻找张嘉康的帖子在短短一天的时间内点击量将近13000次，百余位网友留言，微博、微信朋友圈里很多人也都在转发寻找张嘉康的消息。“熊孩子，你不知道你妈有多担心你吗？”“孩子会回来的”“16岁的小伙子不会有事的”……网友们在积极转发帮忙寻找的同时，还在安慰张嘉康的家人。

据了解，目前警方、家人和湖塘实验学校都在积极寻找张嘉康。“找了两天也没找到我弟弟，我们都急死了。”陆小姐说，张嘉康出走时随身带了300多元钱，家人现在最担心的是他的安全，希望好心人看到张嘉康能及时与他的家人联系，电话为13775237568。

胸口出现10个疑似针眼 四龄童“指控”是幼儿园老师扎的

事发南通一幼儿园，目前相关部门正在调查

“南通也出现恶老师，永兴育才幼儿园老师在孩子胸前扎了10个针眼。”昨日上午，以此为标题的帖子出现在南通濠滨论坛。网友“辰生”在帖子中称，该幼儿园一小朋友的家长在给该孩子洗澡时，发现孩子胸前有十个针眼。当家长询问孩子时，孩子指名说是“花花老师”用针扎的。此事曝光后，引起网友热议。

此事是否真如网帖中所言？昨日，现代快报记者进行了调查。

现代快报记者 陈莹 严君臣 胡涓



小欣欣胸口有10个疑似针眼 胡涓摄

家长 孩子称伤口是老师扎出来的

昨日中午，现代快报记者见到了当事孩子小欣欣(化名)及其母亲李女士。李女士说，6月9日晚上9点40分左右，她在给儿子小欣欣洗澡时发现其胸口出现了一排排密集的小针眼。焦急的李女士赶紧询问儿子原因，在妈妈的追问下孩子“坦白”了——“是幼儿园的花花老师用针扎的！”由于年龄较小，小欣欣无法回忆出具体的地点和时间，只是含糊地告诉妈妈，因为没有乖乖睡觉才受到了老师的惩罚。而孩子口中的“花花老师”，是小欣欣班上的女老师，年龄在30岁左右。李女士说，她和丈夫都是安徽涡阳人，十年前来南通打工，目前暂住在港闸区。小欣欣今年4岁半，在港闸区育才幼儿园读小班。昨天，记者发现，小欣欣胸口的确出现了10个疑似针眼的红点，看上去并不是自然形成的伤口。

李女士告诉现代快报记者，小欣欣是个活泼好动的孩子，比较贪玩，性格偏外向。“平时孩子很少跟我们讲幼儿园里的事情，我们追问几句，他才会说一点。”李女士表示：“育才幼儿园在当地知名度比

较高，口碑也不错，一直以来我们挺放心的。”

幼儿园 “一切靠事实说话”

当夜，李女士担心得根本无法入睡，第二天一大早就带着孩子奔去幼儿园。面对她的质问，院方没有给出具体答复。随后，李女士牵着欣欣找到了“花花老师”，但在与其当面交谈的过程中，欣欣却无法说出自己前晚的“指控”。“孩子看上去很害怕，脖子上和脸上都冒汗了。”交涉失败后，李女士打电话报了警。“看到‘警察叔叔’，孩子马上说了，和昨天的说法几乎没有出入。”李女士说，欣欣已经接受了法医鉴定，但目前警方还没有给她一个确切的调查结果。

昨天下午，幼儿园一名工作人员告诉记者，园中的教室都安装有监控摄像头，目前他们已经将近一个月的监控录像作为证据交给港闸区永兴派出所。“我们一切以事实说话，在警方出调查结果之前，我们不会直接接受媒体采访。”该名工作人员表示，等到一切都水落石出时，他们会出面给个说法。

港闸区公安局、港闸区教育局均表示目前还在取证调查过程中。

马上要放暑假了，每到假期儿童意外事故多发，家长们要看管好孩子，谨防悲剧发生!!!

苏州

妈妈做早饭的工夫，意外就发生了 3岁男童落水失去意识 过路邻居跳入河中救起

“你挽回了我们一家的幸福，不知道该怎么感谢你才好！”昨天上午10点钟，家住苏州工业园区淞泽家园的张小萌一家，特意将一面“见义勇为”的锦旗，送到水星海事技术(苏州)有限公司职工吴枝明的手上。

原来，5月28日早上，张小萌在家做早饭，一回头，却发现门口玩耍的3岁的儿子小夏不见了！张小萌赶紧出门找人，最后在小区河边找到了小夏。此时小夏掉入了社区里的小河里，并且已经漂在河中央，脸朝下没了动静。最后是路过的邻居吴枝明不顾危险，跳入河中救人。

很快，吴枝明就将小夏拽到了河边，却怎么也不能将他送上岸。千钧一发之际，吴枝明将小夏高举出河面，张小萌趴在岸边，在众人合力之下，小夏被救上了岸。



张小萌一家向吴枝明送上锦旗以表感谢

不料，小夏被救上来后，已没有意识、没呼吸。吴枝明立刻为小夏做了心肺复苏和人工呼吸，3分钟后，小夏猛地睁开了眼睛。

“我只想做到问心无愧。”吴枝明说，我也有一个4岁的儿子，将心比心，深知小孩子是父母的命根子。记者了解到，目前园区公安正在帮吴枝明申报见义勇为。

现代快报记者 孙佳桦 文/摄

提醒

夏日是溺水事件高发期，家长一定要看管好自己的孩子，谨防悲剧发生。

宿迁

妈妈上卫生间的工夫，意外就发生了 滚下床后打翻开水瓶 五个月宝宝被烫伤

母亲上个卫生间的工夫，五个月大的宝宝玩耍时不慎从床上翻滚下来，顺手弄倒了床边的开水瓶，导致宝宝全身七成面积被开水烫伤，在送往医院的路上还一度出现了休克。这样危险的情况，发生在宿迁市泗阳县，因为烫伤面积较大，受伤的小晨逸被转往淮安市第一人民医院进行救治。

小晨逸的主治医生告诉现代快报记者，孩子是在夜里0点左右送到了医院，送来的时候，小晨逸的创面已经呈现出蜡白色，甚至出现手脚冰凉以及严重休克的情况，“孩子躯干和四肢35%的面积



小晨逸在医院接受治疗 家属供图

属于重度烫伤。”经过四次的手术治疗，昨天小晨逸包裹着纱布已经出院，回家进行休养。

通讯员 王玉玲 现代快报记者 季金晶

提醒

夏天到来，孩子衣服穿得少，10岁以下的孩子很容易被开水等烫伤，也有洗澡不慎而被烫伤的情况。医生建议家长们，热水杯要放在较高的柜子上，防止孩子碰翻，洗澡时也建议家长们先放冷水，再用热水来调节水温。

常州

妈妈洗衣服的工夫，意外就发生了 大大的塑料袋蒙住脸 六个月婴儿窒息

6月3日早晨，暂住在常州新北区百丈的四川人梁某像往常一样，送丈夫出门上班后，将六个月大的贝贝(化名)喂饱奶，把她安置在大床中间，哄她睡觉。待贝贝睡着后，就放心地忙碌起每天该做的家务活来了。

在楼下洗着衣服的时候，梁某总是觉得心里有些不踏实，于是就走上二楼看看贝贝。此时梁某惊呆了，只见贝贝静静地躺在大床上，一只大号黑色塑料袋死死地盖住了孩子的上半身。梁某连忙上前拉掉孩子脸上的垃圾袋，这时贝贝已是脸色惨白泛青，毫无生息。惊恐万分的梁某赶紧一手抱起贝贝，另一手攫住她的“人中”，三秒钟后，贝贝终于发出了一声轻微



贝贝身体情况好转 徐顺志 摄

的哭声，有了一点儿生息。随后，小贝贝被送进了常州市儿童医院ICU重症监护室。据儿童医院ICU副主任医师李亚民介绍，贝贝因窒息缺氧而引起的脑、肺水肿。目前贝贝病情稳定。

通讯员 徐顺志 钱群华 现代快报记者 陆文杰

提醒

很多意想不到的东西都会对孩子造成伤害，除了轻质的垃圾袋，被子、枕头也会捂到孩子，夏天睡的凉席也有可能把孩子划伤，甚至一些玩具也会对孩子造成伤害。建议家长要尽量做到24小时看护。